

flower4332 / December 08, 2016 06:34PM

[\[肌膚保養\]優勢皮膚科:了解玻尿酸質地與特性 打造完美無瑕臉龐](#)

女星Angelababy與黃曉明愛情長跑，從世紀婚禮到疑似懷孕的新聞，都成為眾人矚目與討論的焦點，其主要原因是Angelababy亮麗外表及活潑個性，引起大家的愛慕與羨慕。優勢皮膚科診所專業醫師指出，愛美是所有人的天性，不再局限於女性，更可以說愛美是跨性別與種族的特性，每個人的外表都有不同的優缺點，然而，現代人追求美的方式，並不避諱接受微整治療。

相較於微晶瓷、膠原蛋白、微晶瓷、聚左旋乳酸填充物而言，玻尿酸因為發展時間已久，不管安全性和效果已經獲得大多數消費者的認同與喜愛，全世界被廣泛使用的玻尿酸品牌眾多，其中瑞斯朗(Restylane)、喬雅登(Juvederm)以及安緹斯(Esthelis)，此三大玻尿酸大廠是國內外為普遍大眾時有耳聞的品牌，分別為瑞典、法國以及瑞士等國製造。優勢皮膚科診所專業醫師游可任醫師表示，診所目前使用的玻尿酸品牌，主要以顆粒型瑞斯朗與凝膠型安緹斯為主，兩者差異性為分子顆粒大小以及施打後呈現效果不同。

玻尿酸之所以受到大家喜愛，主要原因為玻尿酸為正常存在人體真皮層的一種多醣體，注射後並不會引起人體過敏反應，其自然度和安全性更甚於其他填充物，玻尿酸主要可針對患者的臉部凹陷、細紋、五官立體度等困擾，加以改善與治療。優勢皮膚科診所專業團隊游可任醫師提醒，而玻尿酸種類的選擇應按照不同地方，不同特性去挑選，例如要挺的地方如鼻子，下巴，需選擇黏滯度高的產品，要在皮膚薄或表淺的紋路要選擇軟和皮膚結合度好的產品，選對產品至少就成功一半，再加上好的技術，效果就會不錯。

另外玻尿酸的注射劑量並非愈多愈好，還要考量到病人本身皮膚的狀況，若皮膚太鬆弛，有時後也撐不住打進去的玻尿酸，優勢皮膚科診所游可任醫師認為，老化的問題主要差在皮膚的緊緻度和飽滿度，二方面都要顧及才會讓皮膚有自然年輕的結果。若患者想要透過玻尿酸改善老化或外觀不足處，建議事先與醫師做足溝通和討論，有經驗的醫師會評估比較多的地方，該矯正的都矯正，方能提升術後的滿意度。

優勢皮膚科診所官網：<http://yusclinic.com/>

優勢皮膚科診所粉絲團：<https://www.facebook.com/yus.skin.clinic/>

優勢皮膚科診所部落格：<http://gehrne89.pixnet.net/blog>

優勢皮膚科診所E-mail：[yus.skin.clinic@gmail.com](mailto:yus.skin.clinic@gmail.com)

優勢皮膚科診所電話：(02)2654-6681

---